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Информационное письмо

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в VII Межрегиональных Шергинских чтениях «Север мой, родина моя светлая», посвящённых двум удивительным прозаикам-сказочникам: Борису Викторовичу Шергину, Степану Григорьевичу Писахову и 440-летию со дня основания города Архангельска. 
Весь Русский Север – кладовая былин и сказов, а Архангельск – место уникального культурного феномена: синтеза фольклора с литературой. 

Партнёрами Шергинских чтений выступит ГБУК Архангельской области «Музейное объединение».
Цель Чтений: сохранение культурно-исторического наследия Русского Севера и распространение опыта литературно-краеведческой деятельности. 
Место и время проведения: город Архангельск, 17-18 апреля 2024 г.

В ходе работы Чтений предполагается обсудить следующие вопросы:

17 апреля
· Пленарное заседание 
 (Конференц-зал отеля «Пур-Наволок», 10:00-12:30)

· Значение творческого наследия выдающихся писателей-земляков;
· Развитие сотрудничества в области литературного краеведения; 

· Приобщение подрастающего поколения к творчеству северных писателей.
На пленарном заседании прозвучат доклады, посвящённые праведному слову Бориса Шергина, этнокультурной парадигме поморского субэтноса                  в произведениях писателя, поморам и морю в прозе Бориса Шергина; прототипам героев прозы Б. В. Шергина. Будет сделан обзор книг, посвящённых Б. В. Шергину и С. Г. Писахову.
В рамках проведения Шергинских чтений пройдут открытые лекции, круглые столы. Будет организован семинар «Человек с улицы Поморской: Степан Писахов», посвящённый 145-летию сказочника, где планируется обсудить духовное и художественное наследие Степана Григорьевича Писахова, краеведческую деятельность библиотек по популяризации творчества сказочника. Состоится экскурсия в музей художника и сказочника Степана Писахова.
Заявки для участия в Шергинских чтениях необходимо отправить                 по адресу: 163000, г. Архангельск, пр. Троицкий, 64, ЦГБ им. М. В. Ломоносова, или по е-mail: arhlib@mail.ru. Тел. для справок: (8182) 20-15-76, тел./факс (8182) 28-57-11.

Участие в Чтениях за счёт направляющей стороны.
В заявке необходимо указать:  фамилию, имя, отчество (полностью);  должность; полное название учреждения; полный почтовый адрес                                  с индексом, телефон с кодом города; e-mail.
Программа Шергинских чтений формируется. Заявиться                                         с выступлением можно до 20 марта 2024 года. 
